

王三运在省高级人民法院年度考核会上强调 落实主体责任提升司法能力 切实发挥保驾护航职能作用

本报讯(记者董子彪 通讯员潘静)根据省委统一部署,省委书记、省人大常委会主任王三运1月23日率领军委第一考核组,对省高级人民法院领导班子2014年度履行岗位职责和党风廉政建设情况进行考核。他强调,要认真贯彻党的十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,把牢政治方向,严明党的纪律,深化作风建设,承担主体责任,不断提升公正司法能力,依法正确履行审判职责,为全省改革发展稳定作出新贡献。

考核组听取了领导班子及其成员述职述廉报告,并采取民主测评、个别谈话、同内设机构及直属单位负责人座谈等方式,对省高级人民法院工作实绩和党风廉政建设情况进行了全面考核。

省高级人民法院院长梁明远代表省法院领导班子报告了年度工作和党风廉政建设情况。

王三运对省法院及全省法院系统的工作给予肯定。他指出,省法院政治品格靠得住,中心大局贴得紧,公正司法把得牢,深化改革搞得实,主体责任落得实,忠实履行了党和人民赋予的神圣使命。特别是积极主动融入全面建成小康社会、建设幸福美好新甘肃宏伟事业,着力服务发展、保障发展、促进发展,着力维护群众权益、社会和谐、大局稳定,在促进公平正义上取得了新的成绩,有效发挥了保驾护航的重要作用。

王三运指出,当前我省经济社会发展呈现出一系列新形势新特点,对法院系统履行工作职责提出了新的更高要求。省法

院和全省法院系统要认真贯彻习总书记关于做好法院工作的重要指示精神,把牢司法为民、公正司法这条主线,依法正确履行审判职责,树立良好司法形象,更好地保障全省各项事业发展。具体就是要紧紧围绕法治甘肃建设这个中心,深入制约法院系统职能发挥的重大问题,以改革创新精神提升服务大局能力和履职尽责水平,努力当好群众权益的“守护者”、公平正义的“捍卫者”、法律天平的“秉持者”。要时时强化“两个意识”,一个是强化党的意识,严格落实党建工作责任制,有效发挥法院党组织的领导核心作用和党员干部的先锋模范作用,确保法院工作始终沿着正确方向前进;另一个是强化为民意识,坚持人民法院的人民性,完善各项司法利民便民措施,最大限度满足人民群众的司法需求,提高人民群众对法院工作的满意度。要牢牢抓好“四个重点”,即抓好公正司法的实践,在每一个工作环节上都体现公平正义,把每一件案件都办成经得起历史检验的“铁案”;抓好司法改革的推进,贯彻落实好中央和省委对推进司法体制改革的有关要求,把抓方向、抓方案、抓统筹、抓落实等关键环节贯通起来,做到改有所进、改有所成;抓好干部队伍的锻造,既重视职业道德的塑造,又重视职业能力的提升,着力打造一支高素质的司法队伍;抓好基层基础的夯实,加强基层法院和人民法庭建设,改善基层基础条件,努力为群众提供优质高效的司法服务。

王三运对省法院及法院系统加强自

身建设提出了四点具体要求。一要讲定力,坚决把牢政治方向。把贯彻落实习总书记的重要指示精神作为根本任务,用好思想建党这个传家宝,抓好政治工作和理论武装,教育引导广大干警把牢政治方向、站稳政治立场、坚守政治原则,始终保持头脑清醒、信念坚定、旗帜鲜明。二要守规矩,坚决严明党的纪律。进一步强化纪律观念和规矩意识,严格按照党纪党规办事,绝不能触碰纪律和规矩的红线。要经常对照习总书记指出的“7个有之”、“5个决不允许”进行反思和警醒,绝不能有任何出格、任何苗头,始终做到对以习近平同志为总书记的党中央保持绝对忠诚。三要正风气,坚决深化作风建设。既要锲而不舍地抓,拿出经常抓的耐心、长期抓的韧劲,切实打好整改工作攻坚战、从严治党持久战、成果拓展整体战;又要真刀真枪地抓,拓宽监督渠道,加大惩治力度,以持续的压力防止“四风”反弹,使新风正气不断得到弘扬。四要强担当,坚决承担主体责任。聚焦扛稳、抓牢、做实党风廉政建设主体责任,一方面抓好系统内部腐败现象的惩处,在有效防控腐败风险的同时,坚持反腐无特区、无禁区、无盲区,坚决清除队伍中的“害群之马”;另一方面积极配合全省反腐工作的推进,主动适应反腐倡廉新常态,善于从政治角度审视腐败问题、从法律角度分析腐败行为,认真研究新形势下腐败现象的特点和规律,依法独立公正审判腐败和职务犯罪案件,充分发挥刑事审判在惩治腐败中的职能作用,以高压态势、强力震慑遏制腐败蔓延势头。

甘肃特色商品展示展销馆 在中哈边境正式开馆运营

本报讯(甘肃日报记者严存义)1月25日,“甘肃特色商品展示展销馆”在中哈霍尔果斯国际边境合作中心正式开馆运营,来自甘肃、新疆两省区及哈萨克斯坦100多家企业代表参加了开馆仪式,并在现场举行了甘肃企业与哈萨克斯坦及中亚国家采购商贸易对接洽谈会。

此次由省商务厅和省政府驻新疆办事处共同设立的“甘肃特色商品展示展销馆”,旨在借助霍尔果斯的特殊地缘优势,发挥甘肃在区位、产业、人文方面的优势,加大我省与丝绸之路沿线国家的经贸交流和合作,带动甘肃特色产品“走出去”。“展销馆”内设有实物展示区、多媒体展示厅、贸易洽谈区等多个功能区,是集特色商品展示展销、商贸洽谈、品牌交流、文化宣传于一体的多元交流合作平台。目前“展销馆”第一期吸引了我省100多家企业的1000余种特色商品,涉及食品、高新技术材料、电子产品、小家电、建筑装饰材料、酒类、中医药、日用品、手工艺品等10多个种类。“展销馆”设立线上馆和线下实体店,客商可现场购买或签订采购合同,也可以通过扫描二维码登录线上馆进行网上交易。

据介绍,今后我省将借助武威至阿拉木图中欧货运班列“天马号”的运输优势,利用霍尔果斯边境合作中心的保税功能和物流通关便利条件,在边境合作中心设立跨境电子商务平台,建设电商保税仓库和进出口基地,实现运输、储存、销售一体化,努力打造“网上丝绸之路”,促进我省外贸进出口稳步增长。



GREE 格力
掌握核心科技



TOSOT
世界的选择



KINGHOME 晶弘冰箱

贺 格力电器 再获国家科技进步奖



格力岁末盛典

三重大礼 超值钜惠

活动时间: 1月30日——2月8日

一重礼 购格力全系列产品亿万让利,一步到位

二重礼 格力“定频换变频,立减1000元”以旧换新活动温暖继续

三重礼 凡购任意一款格力空调、晶弘冰箱、净水机、净化器系列产品,赠5kg查干湖格力生态小镇有机大米,多购多得,送完为止

*促销内容请进店咨询各格力专卖店、各大卖场格力专柜。

